OEMA1 (6)

©EMA 1a [AAyovteg AM (k): 1-2-3]

YrnootUAwpa 40/40 cm, C30/37, B500C, Chom=3 cm, ouvéetpeg ®8 ava (15-i) (cm),
Katanoveital og povoagovikr Kaun kat eivat omAtopévo pe: 8D16 ya k=1, 8018 ya k=2,
820 yia k=3.

AiSetal 6tL otn Stappor to Babog tng OABOEVNG Lwvng gival (13+k) cm.

1. NampoodLoploBel To SLAypaUUO POTIWV-KOUTIUAOTHTWY TNG SLATOUNG TOU UTIOOTUAWLLATOG YO OTOTLKN
dopton.

2. Na mpoodiloploBei pe tn ypadikn péBodo, kdvovtag Xprion Tou SlaypapiaTos pONWwY KAUTUAOTATWY, TO
UéyLoto UYPog o propetl va £xeL To uTOoTUAW WA, AV ival TiPOBOAOG Kat ackeital oto eEAeUBepo dkpo
Tou porr ion pe to (80-i)% tng pormrg SLopporg tou.

3. Na uroAoyLoTei n StaBéoipn MAAOTILOTNTA KOUMUAOTATWY TOU UTIOCTUAWATOG,.

EPQTHMA 1

‘Eotw k=2 - omAlopog unootuhwpatog 8M18.
d; = 0.03 4+ 0.008 4+ 0.009 = 0.047
d=h—d; =040—-0.047 =0.353m

Awappon
x=(13+4+2)=15ecm=0.15m & &5 = 2.17%o
(1) _ & 000217 00107
R/y d—x (0353-0.15)
& = %- x =0,0107 - 0.15 = 1.60%0 -> (artd mivaka 1.1 turohoyiov) a = 0.587 & {' = 0.36 >
0.85 * 30000
F.=a-x"b-f,y =0.587-0.15-0.40 —s - 599.20 kN

g =7 (x—d;) = 00107010 = 1.1%0 >
Fy = Agy - €5 - Eg = 3+ 2.54-10*- 0.0011 - 200000000 = 167.60 kN
£y =1 (d -x-(3- dl)) =0,0107 - (0.35 — 0.15 — 0.153) = 0.534%0 >

Fyp = Agz - £53 Es = 2+ 2.54- 1074 - 0.000534 - 200000000 = 54.40 kN
500000

1.15
Ngg = Ngg = 599.20 + 167.60 — 54.40 — 331.75 = 381.10 kN

Fo = Ag1* fya = 3+ 2.54-107%- = 33175 kN

0.40 0.40 0.40
Mgq,y = Mgq,, = 599.20- (T —0.36" 0.15) +167.60 - (T_ 0.047) +331.75- (T - 0.047)

= 163.60 kNm
Aogtoyia
Voq = 381.10 ~ 014
0.40 - 0.40 - 0.85 13;0000

_ 825410"*  1.5-500000

Weot = 7040040 11508530000 032
% = % = 0.125 - (oo mivaka 6a pe pkpr avoyn kat opBotepa amnd napepuBoAn 6a-6b) ug, =~ 0.16
e 35
£ 7

1 e +&, 0.0035+40.007
(_> = = =0,03

R/y d 0.353

0.85 * 30000

Mgy = Mgq, = 0.16-0.40 - 0.40? e 174 kNm

T

é 10

i

0,000 0,005 oMo 0ms om0 0005 0,000 0035
Curvature (1/R]
EPQTHMA 2
‘Eotw i=5
(80—-5)

M, =———-M, = 0.75-163.60 = 122.7 kNm

100
1 1
e = (E)y'E'L%’

1
My, — M, = N-e; > 163.60 — 122.7 = 381.10- 0.0109 "0 L% > 12 =98.70 > L, = 9.93m

Ly=2-H->H=498m

EPQTHMA 3

Suvdetrpeq @8/(15—-5) » @8/10

b, = 0.40 —2 % 0.03 —0.008 = 0.332m

b; = 0.332 —0.008 — 0.018 = 0.306 m
Y b? 4-0.3062

a":1_6-bx0-bya=1_6-O.332-0.332=0'433

=(1-52) - (1-5)=(a 0‘10)(1 0.19 )= 0721
%=\ T2, 2by,) " 2-0332 2-0332) "

[2-bro +2-byo] - Asw fra _
bxo'byo'S fcd B
[2-0.332+2-0.332]-0.5-10~* 435
= 0.332-0.332-0.10 20

Wy, =

=0.132



@y oy w, = 0.433-0.721-0.132 = 0.041

B 381.10 — o119
Vea = 30000

0.40-0.40 "5

b 0.40
@ @y =30ty Vg Esya -b—c— 0.035 > 0.041 = 30 - 0119 0.00217 - ;=== = 0.035 = i,
) .
=815

OEMA 1b  Arfyovteg AM (k):4-5-6 ko 600l Sev €xouv aplOu6 puntpwou

YriootOAwpa 40/40 cm, C30/37, B500C, eivat tomoBetnuévo oto 40(':9 T s
TIAQYLO OpLO ToU oLkoTéSoU Kal edpdletal oto péoov Bepeliov Uoug

500mm, mAeupwv Lx= 150 cm (mapdAAnAa oto Oplo) Kal

Ly=20*[12+0,25i] (k&Beta oto dpto) cm. l

STov SUCUEVEDTEPO CUVEUATHO GOPTLONG YL TOV EAeYXO TOU BepéLou, * L=
e6adkég Taoelg oto BepéAlo otnv MAEUPA TOU Opiou TOu OLlkomESOU

oL

elvat 10%(25+0,5i) kPa kat otnv dAAn mAeupd undév. Ma tnv oplakn Katdotoaon aotoxiag va AndBei ot

(G+Q)oxa = 1,40*(G+Q)oka-

1. Na yivel o urtohoylopog tou Bepeliou og kKA.

2. Na yivel éleyxog tou Bepeliov og Sudtpnon, o andotaon ((6+0,5i)/6)d 40 "'“I_ T ano v
TOPELA TOU UTIOOTUAWMOTOG. Na BewproeTe OTL TO UTTOOTUAWUA ElvVaL 40 cm otn
ywvia tou Bepeliou kat otL oL eSadikég TAOELS eival IBLEG LE QUTEG TOU Ly
niponyolpevou epwtipatog. Na AndBei unogn ouvteleotrg B=2- l 0,5i/10.

3. Na uroAoyLoTel kat va oxedlaotel o omALopoOG Stdtpnong epdoov

amnattnBet. je— 1. —=|

EPQTHMA 1
A) EAeyxog otnv kupla StevBuvon kaudng - omAlopdg Katd prkog tng StevBuvong Y
Eotw i=5 > L, =20-(12+0.25-5) = 265cm = 2.65m
Omax = 10-(2540.5-5) = 275 kPa
Méoo otatiko UPOG KATA X KaL y YL ortAlopo eoxapa O14:
d=h—d, =0.50-0.05-0.014 =0.436m
0.85-30000
w="7g = 17000 kPa

Tdon otov dgova Tou UTOOTUADUATOG: Tgyis,y = %- 275 = 254.20 kPa
Koumtikf portr) otov 4§ova Tou UMOOTUAWMATOG:
Mayisy = 1.4-%- 2.45-1.50-254.20 % 2.45 = 534.10 kNm

534.10

Haxisy = 75004362 17000 11 T 0T =

=2.99-1073m? 29.9 cm?

Ag, = 0.117 - 1.50 - 0.436 17000
sy ’ ) 434780

‘EAeyxog anaitnong omAlopoU: EAeyX0G O€ arOoToon

OMALOROG OV PETPO MAKOUG: Ag ooty = % =199 cm?/m - ®16/10=20.10 cm?/m

A) EAeyxog otn deutepeliovoa SievBuvon KApPNG - oMALOUOG KaTd UKog TG StevBuvong X
Méon tdon oto peco tou Bepeliov: ggyisy = % 275 = 137.50 kPa

1 1 150
Mazisxe = 1475150 2.65 - 137.50 -5 —— = 143.50 kNm

143.50
Haxisx = 5650436717000 0 T 0T 007 =
B 17000 e )
Asx =0.017-2.65-0.436 - 34780~ 7.68-107* m* 7.68cm

OMALOKOG OVEL HETPO MFAKOUG: Ag foorx = % =290 cm?/m - ®12/20=5.65 cm?/m

EPQTHMA 2

‘EAeyxoc endpkelag Ospeliov évavt Stdtpnong.

R
b= 10 ~

1
Ng= 14" 3 2.65-275-1.50 = 765.20 kN

U, =2-040=0.80m, A, =0.40-0.40 = 0.16m
A, =0.40-0.40 = 0.16m
Vea,o = 765.20 — 1.4+ 254.20 - 0.16 = 708.25 kN

_175:70825
VEde = 0236-0.80 @

( 30 ) 30000

—ﬁ T=5280kPa > 3553 kPa

1
VRd,max = E 06-

6+0,5°5
6

d=142-d=0617m
2:m0617

u; =2-040+ 1.77 m
m-0.6172 )
A; =040-040+2-0.40-0.617 +T =0.953m
(2.65_0.40+U.617)
Méon tdon otnv emudavela A: o, = TSZ' 275 = 223 kPa
Veaq = 765.20 — 1.4 - 223 - 0.953 = 467.70 kN

17546770
VEd1 = 0436 1.77

1
VRd,c,2d = CRd,c k- (100 P 'fck) /3 + kl *Ocp = (Vmin + kl : Ucp)

=1061 kPa

0.18 200
CRd,C = s =012, k=1+ 36 =1.677, Ocp = 0
@12

®16/10 - 20 _
P =[Pty iz £0.02, ppy = m=461-107%, p= 20— =129-107

pr=+/461-1073-1.29- 103 = 2.446 - 1072

3 3
Viin = 0.035 - k2 - \[f.,. = 0.035-1.6772 - V30 = 0.416 MPa



Vracza = 012+ 1.677 - (100 - 2.446 - 103 - 30)"/3 = 0.391 MPa EPQTHMA 1
Vracza = 0.416 MPa ‘Eotw k=8 - omAopog unootuhwpatog 8M18.

2 dy = 0.03 + 0.01 + 0.009 = 0.049
Vraciaza = 0.416 - —— = 0.587 MPa = 587 kPa < 1061 kPa

1.42 d=h—d; =040 —0.049 = 0.351m
EPQTHMA 3 Agppor
Srmax < 0.75+desr = 0.75-0.436 =033m - s, =03 x=(85+ 8)=165cm=0.165m & &5 = 2.17%0

1 £t 0.00217

d 1y .
Vraes = 075 Upae + 15+ (S—) Ay Fpwaer - (ul—d) -sina (E) e
T y - . - .

fywaer = 250+ 0.25 - d = 250 + 0.25 - 436 = 359 MPa

=0,012

& = %-x =0,012-0.165 = 1.93%0 - (oo nivaka 1.1 turtohoyiov) a = 0.654 & {' = 0.373 >

0.436 1
1061 =0.75-587 4+ 1.5- (—) - Agw 359000 - (*) Agy = 6.12-107* m? = 6.12 cm? 25000
+ 030/ s 177-0436) ~ 4w m cm Fo=arxobe fog = 0,654 0.165 040 —— = 719.10 kN
1.75 - 467.70 2-(3.20 — 0.80) L '
Youtef = Tom 0436 320m - Touper = T ——— 1.53m & =7 (x—dy) =0,012-0.116 = 1.35%0 >
ATO0TACN UETOTOTUOHEVNG Toytef QMO UTOOTUAWHA X = 1.53 — 1.5-0.436 = 0.88 m Fyy = Agp - €55 Es = 3-2.54+-107*-0.00135 - 200000000 = 206.50 kN

Npwtn oelpd onmAlopwy petagd 0.3-0.436 = 0.13m  kar 0.5-0.436 = 0.22m  EmAéyeton anootach g3 =~ (d Cx— (E_ d1)) =0,0135 - (0.35 — 0.165 — 0.151) = 0.41%0 >
TPWTNG MePLUETPOL 0.15m SR 2 ’

— e F. =7 L10-% - . -
TomnoBetouvtat 4 oelPEG OMALOUWVY OE AMOCTACELG: S,y =0.15, 5., =0.45, 5,3 =0.75 Kat S,., =1.05 m and Fsg = As3 - €53+ Eg = 2-2.54-107*- 0.00041 - 200000000 = 41.50 kN

TO UMOOTUAWMA HE QVTIOTOXEG TEPUETPOUG: lgq = 1.04m, Iy = 1.51m, lgs =1.98m «kat Ly = 500000
245 m Ha XEC PLUETPOUG: Lsrg ST2 sr3 ST4 F51 = Aﬂ 'fyd =3-254- 10—4—, =331.75 kN
Méyiotn anootaon petagy onhopwy s; < 1.5+ 0.436 = 0.66 m Ngq = Ngg = 719.10 + 206.5 — 41.50 — 331.75 = 552.30 kN
EntAéyetal n tonoBétnon 4 pafdwv P14 o€ KA nepipetpo ondte: Ay, = 4 - 1.54 = 6.16 cm? kain péylot 0.40 0.40 0.40

\everatn toroBEmon 40 Boc PIUETP sw M HeyLotn Mpay = Mgq, = 719.10 (T -0373- 0.165) +206.50 - (T - 0.049) +331.75- (T - 0.049)
andotaon HETay Toug elval: - = 0.61m < 0.66m 187.90 kN

= . m
EAeyxog napapétpwy: Mgao = Mgy = 110 - Mgy, = 110 187.90 = 199 kN
1.5 sina + cosa N, 1.5-14+0 V30 - .q. - _
Asw,min '—( ) > 0.08 -—ka - 1.54-107* -—( ) >0.08-— > 1.26-1073 H, =0.50-8-100 = 400 cm = 4.00 m
S Sy 0.30-0.61 500 Veapq = 1.10 - 2RdXMRAx _ 4 10 2199 _ 149 50 py
>8.8-10"* oybe capd — - He - 400 :
Eotw i=5 >
OEMA1c  Afyovtec AM (k):-7-8-9 Juvdetpeg @10/(20 — 5) » @10/15
1 25
Aidetat unootUAwpa 40/40 cm, C25/30, B500C, chom=3 CM TOU KOTATOVELTAL OE Vrd,max = 2’ 0.40-0.90-0.351- 0.6 [1 - ﬁ] *25000 = 852.90 kN > 109.50 kN
povoagovikn KAUPn UTO OELOUIKO OUVEUAOHO SPACEWVY KAl EVOL OTTAMLOUEVO HE: 8016 2.0.785- 10~
yua k=7, 8018 yia k=8, 81020 yia k=9. DépeL ouvSetripeg D10 avd (20-i) cm. VRas,010/15) = i 0.9-0.351-435000 = 143.3 kN > 109.50 kN
Aidetal OtL otn Stappon to BdBog tng BALBSOMEVNG Lwvng gival (8,5 + k) cm. EPOTHMA 2
1. Edv to KaBapo VoG Tou UNooTUAWHATOG eivat oo pe He=0,5k*100 cm kat n pomn aotoxiag tou eival b, = 0.40 — 2 % 0.03 — 0.01 = 0.33m
1o | . R . . . . _
qur?o.l(?f uiv;Aut)spn arnd ™ por Slapponig Tou, va yivel ENeyxog Evavtt Téuvoucas  Vegpa b, = 033 — 0.01— 0.018 = 0.302m
i'ﬁi{;“)mr OTOU MRg,0 KOl Mg,y OL POTIEG AVTOXNG KEDAANG KaL TOSOG TOU UTIOCTUAWHATOG. 5 b2 4-03022
e . ' . ' ap=1- L -1 : = 0.442

2. No unoloytotei n SLaBéotpn MAAOTILOTNTA KOUTTUAOTHTWY TOU UTIOOTUAWMATOG. n 6 byo * by, 6-0.33-0.33

3. Na eheyyBei eav, Tpomonolwvtag tn Statagn twv cuvdetipwy aAAd Slatnpwvtag otabepég tnv kab uPog

. . . , . . . o s s 0.15 0.15
andotoon Kot SLAUETPO, eMapKEL N epiodLén yla MAaoTLUOTNTA KAUMUAOTATWY (on pe 5+0,5%i. a. = (1 — _> J1-——)= (1 — _) . (1 — _) =0.597
s ~byo 2+ by, 2-0.33 2-0.33



[2bxo+2byo]*Asw fya [2-033+2-0.33]-0.785-10~* 435

“w = beo byo S foa 0.33-0.33-0.15 "Teeo7 - 0166
Q- s - @, = 0.442 - 0.597 - 0.166 = 0.0436
B 552.30 o007
T 04004025000
@ @y =30ty Vpa Esya -%— 0.035 - 0.0436 = 30 - 1, - 0.207 - 0.00217 -% ~0.035 - g,
o .

=481

EPQTHMA 3
Horqa =5+05-5=75
b, = 0.40 — 2+ 0.03 - 0.01 = 033 m

Oswpolpe otL Ba tornobetnOei emumAéov €vag pouBoeldng cuvdetipag:
~0.33-0.01-0.018

b; = > =0.151m
- b 8-01512 _
o T 6 by by 6-033-033

—(1 o ) 1-— —(1 0'15)(1 0'15)—0597
%=\ T2, 2by,,) \' 2-033 2-033) " "

beo\? | (byo)’
2:by+2 by, +4- (%) +(%) Asw
Wy = . fy_d =
byo - byo *S fea
2 2
[2 1033+2-033+4- (Ozﬁ) (Ozﬁ) (0785107 o
= 0.33-0.33-0.15 "Teee7 0282
Q- @ Wy = 0.72-0.597 - 0.282 = 0.121
vpg = ——2230 ___ 507
0.40 - 0.40 - 251?5(’0

b 0.40
@ w0y =30y Vig* Esya -b—‘ = 0035~ 0.121 = 30 4, - 0207 0.00217 - 2=~ 0.035 = 1
. .
=958 > 75

Inueiwon: MNa kdmoloug kwdikoug i eival emapkng kot n Stdtaén evog emumAéov amhol CUVSECUOU KATA TIG
600 SLeuBUVOELG TG SLATONG TOU UTTOGTUAWHATOG.

OEMA 2a (4)

Arjyovteg AM (k): 0-1-2-3-7-8-9 ka 600t S€v £Xouv aplOUS6 unTpwou

Na yivel €é\eyxog oe kdupn kot Sidtunon kat va oxediaotolv ot omAwopol (o okapibnua émou Ba
amnelkovifovtal Aentopepws GAoL oL OTALOMOL Kot OAEG OL SLAOTACELG) piag SLEPELOTNG SOKLEWTHG TTAGKAS, 2
{owv avolypdtwy, Bewpntikol avoiypatog L to kabéva, He TG e€AG amattioeLg:

(a) Aokideg mAdtoug 200 mm avd 1000 mm (kevo 800 mm).
(b) EAGyloto Suvatd Udog, xwpig va amattnBei BALBOUEVOG OMALOUAG.
(c) MAdrog cupmayoug wvng 0.125*L and toug Afoveg Twv oTnpifewv.

Aedopéva
C30/37, B500C, chom=25 mm, €8pacn onpetakn (va ayvonBet to mAdTog tng SokoU TnG Heoaiog oTripL§ng).

Movipo doprtio: gy = 5.50 kN/m? (cupmepiauBavouévwy tou 15iou Bapoug aveaptiTwg SLHCTACEWY Kol
TUXOV ETUKAAUPEWVY)

Kwnto doprtio: gk = 3.3 (kN/m?) L=7,50m
Na BewpnBei kaboAikr doption (xwpic Suopeveig dpoptioetg). Aev {nteital EAeyxog BeAwv.

BonBnua Itatikig

A Faoe L
=1

¥ -'\

. i -
1,20
25-L
- - - a1

#~ 5319 — O, 625 L -
-~ | - = -

o KaBoAkd PopTio g, yia 50K6 2 avolypdtwy oxVst: Max MY = qL%/8, Max M™ = qL?/14,2

Ko n peocaio avtidpaon eivat ta 5/8 tou cuvolikol doptiou.

AUon: Yriohoyiletal 1o q¢ = 12,4 kN/m, omote mpokUTTEL:



Mmawtr)= 12,4, TE% - 49,02 kilm (01 1ikés svar avi |

14,2 To otale ohwl s Tm,andsis
M Mo () = .‘LLLE-?,.L?_ = 8¥%,0) kNwm e1 ap ® b Tihel Cian |é.rEJ)
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Aryovteg AM (k): 4-5-6 ka 600t Sev £xouv aplOud unTpwou

Tetpaywvikd umootUAwpa, TAeupdg 450mm, C25/30, B500C, d1=50 mm, KQTAMOVEITOL OE HOVOOEOVIKA
Kapun kot eivat omdopévo pe: 816 yia k=4 kat 8, 8018 yia k=5, 8020 yia k=6.

Aibetat 6t otn Slappon to BaBog tng OABOUEVNG Lwvng eival x = (90+ 10*k) mm.
1.

No tpocSioplobei o SLdypappa pomwV-KApmUAOTATWY TG SLATOUNG yia otatikn Goption. (2)
2.

EQv n KaumTikn pornt otn otiplén umo tov olovel povipo ocuvuaopd doptiwv eivat ion pe 55% tng

portrg SLappor|g umo otatikr Goption (Ke avtiotoyn pLeiwon Tng tdong tou xdAuBa), {ntoluvrtat ta
TIOPAKATW:

a) va yivel €\eyxog TEPLOPLOMOU TOU €UPOUG TNG PWYMNAG Wk=0.40mm HECW TWV OMAAAAKTIKWY
Slatdewv. Ma dooug dev éxouv aplBud untpwou wi=0.30mm. (1)

B) va yivel £Aeyxog MepLOPLOOU TOU EVPOUG TNG PWYHAS Wi=0.40mm Héow avaAuTIkoU UTTOAOYLOMOU ToU
€0POUG TNG PWYHNG. Mo dooug Sev €xouv aplBud pntpwou wi=0.30mm. (1)



EPQTHMA 1 200

‘Eotw k=5 - omAlopog unootulwpatog 8M18 opotdpopda KOTAVEUNEVOG,.

d=h—-d; =045-0.05=040m o
Awxpponr '
= 100
x=(90+ 10-5)=140mm =0.14m & &g = 2.17%0 H
(1) _ & 000217 0.00835 -
R/y d—x (040-0.14)
& = Lix= 0,00835 - 0.14 = 1.168%0 -> (and nivaka 1.1 tunohoyiov) a = 0.47 & {' = 0.353 > 0
R 0,000 0,005 o010 o0ms 0,000 oS 0,030 o003s 0,040 0,045
0.85 % 25000 Curvature (1K)
Fe=a-x:b-foq=047-014-045 —————— = 419.80 kN

1 EPQTHMA 2a
£z =7 (x —d;) = 0,00835 - 0.09 = 0.75%0 >

Fg = Agp - €55 Eg = 3-2.54-107%-0.00075 - 200000000 = 114.50 kN Oss1s = 0.55 - fyg = 239.30kPa & wy, = 0.40mm -> ané nivoka 9.2

£y =3 (d -x-(3- dl)) =0,00835 - (0.40 — 0.14 — 0.175) = 0.709%0 -> & =20
Fyp = Ags * €53 Es = 2-2.54-107%-0.000709 - 200000000 = 72.10 kN &, = B} -fczf'gf % =20 -g . % =16.10 mm
Fyy = Agy* fyq = 3+2.54-107%- 500000 _ 331.75 kN
vd EPQTHMA 28
Npg = Ngg = 419.80 + 114,50 — 72.10 — 331.75 = 130.50 kN _ (h—x) h ) (0.45—0.14) 045
Mpyy = Mggy = 419.80-(E—0.353-0.14)+ 114.50-(%—0.05) +331.75-(%—0.05) tees mm{Z.S = 3 2} mm{Z.S (045 =040, 3 C2 }
v~ TEdy 2 2 2 = min{0.125, 0.103, 0.225} = 0.103m
=151.80 kNm 3.2.54.10-*
Aotoyio Prefr = 0103045 0.0164
Vea = 13%53(; ~25000 ~ 04 sk {)C:—:ff; (1+ @ pregs) o
0.45-0.45- —s Esm — Ecm = . > 06- E_S

4005 0.11 > (amo nivaka 6a A 1 06 ¢ | 6a- ~ 200000 700000 o
W = om = 0 He pkpn avoxn kat opBdtepa amod mapepuBoln 6a-6b) upy = 0.125 & Ky ky-ky- 0 0.8-05-0.425-18

£ 35 Spmax = k3 ¢+ =3.4-0.041-1000 + ———————— = 32590 mm
b ; Preff 0.0164

1 e+ 0.0035+0.012 Wy = 329.50-0.00084 = 0.277 mm < Wpg, = 0.40 mm
(E)u =74 ° 0.40 = 0039

0.85 * 25000

Mgay = Mgg, = 0.125-0.45 - 0.452 - ————— = 161 kNm

1.5



